



CONSIGLIO
DELL'UNIONE EUROPEA

Bruxelles, 16 dicembre 2009
(OR. en)

Fascicolo interistituzionale:
2007/0238 (CNS)

13812/09
COR 2

FISC 120

ATTI LEGISLATIVI ED ALTRI STRUMENTI: ERRATA CORRIGE

Oggetto: DIRETTIVA DEL CONSIGLIO che modifica varie disposizioni della direttiva 2006/112/CE relativa al sistema comune d'imposta sul valore aggiunto

Pagina 12, articolo 1, punto 6)

Anziché:

"6) all'articolo 59, paragrafo 1, la lettera h) è sostituita dalla seguente:"

Leggasi:

"6) all'articolo 59, la lettera h), come stabilito dalla direttiva 2008/8/CE del Consiglio, del 12 febbraio 2008, che modifica la direttiva 2006/112/CE per quanto riguarda il luogo delle prestazioni di servizi^{*}, è sostituita dalla seguente:

* GU L 44 del 20.2.2008, pag. 11.
